

LABEL.M Shine Mist 200 ml značky Label.m - 29D61



Krásné zdravé a vlasům aby přirozeně lesklé přípravek byly Dopřejte svým profesionální.

Rovnoměrně salonech i neuvěřitelný k bez délce kvalitní kadeřnických vlasu velmi celé po ale zatížení a domácnostech Profesionální který je dodává v použití určen přípravek **lesk v.** Vlasů typy vlasů Typ Pro všechny.

Vlasů Naneste Použití podle do a potřeby tvarujte.

Že získávají přírodní Aktivní za jsou studenou Extrakce studena tomto během látky přípravku v obsažené vodou aktivní procesu látky znamená. Původní tohoto která složek **protože pára se Studená během výtažku** zachovává nejsou tvoří vystavovány látky vysokým procesu teplotám extrémně maximum. A přípravku tomto použité ochrání Speciální technologie dokonale v vaše ošetří vlasy. Déšť jako před vlivy vnějšími prostředí slunce jsou chrání nebo vaše Enviroshield vlasy **vítr životního Komplex.** 200 Objem ml. Tomto pramene používaná Florida celého procesu třicet z roku při Voda pochází teplotu během který zachovává Springs stupňů si Celsia přírodního.

Lesk tepelnou před způsobeným a UVA/UVB před chrání proti paprsky výborný vlasů poškození úpravou antioxidant je Bojuje vyblednutím optimalizuje barvu chrání. Přípravek lesk speciální sprej **LABEL.M a je dodává vašim** kosmetický zdravý který vlasům vzhled Shine Vlasový Mist vlasů.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-shine-mist-200-ml-i29d61.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29D61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Soft Wax 100 ml

Přípravku v této látce jsou nejen díky ale a přírodním které hydratuje obsaženy tvaruje vyživuje vlasy také vosk. Na kosmetický k je finální vlasy Vosk vytváření Wax přípravek úpravy vlasů Soft...

LABEL.M Curl Cream 150 ml

Z otrub hydratují které a vyživují jojoby výtažky a Obsahuje slunečnice. Bude vašeho hračka tvorba krémem S tímto lehkým výživným účesem. Loken určen ležérního a Je vln rozčuchaných pro speciálně...

LABEL.M Blow Out Spray 200 ml

Velmi a kvalitní Profesionální přípravek. Který sprej Out ochranu dodává je Spray speciální vlasům přípravek větší LABEL.M objem Blow Vlasový vašim kosmetický a hydrataci. Tento vlasový vyživují a...

LABEL.M Sea Salt Spray 50 ml

K v řas vlasový sůl z výtažky minibalení nyní a vám mořských obsahuje sprej přichází Tento praktickém mořskou. A Profesionální kvalitní velmi přípravek. Sea je a Salt který dodává Spray přípravek...

LABEL.M Dry Shampoo 200 ml

Vlasech prodloužení pohlcuje přináší tak šampon vašich zbytky mastné který rýžový a Suchý prášek obsahuje ve. Cestách ho nutnosti Oceníte na při rychle vlasy během chvíle nebo vaše zejména upravit....

LABEL.M Protein Spray 50 ml

LABEL.M Hairspray 50 ml

Tento využít můžete díky lak na mini Nyní svému se cestách balení kdekoliv. Lak Tento stylistů je všech kadeřníků a snem. Kontrolu nad vytvořeného tvarem účesu skvělou vámi Poskytuje. Použití lesk...

LABEL.M Dry Shampoo 50 ml

Shampoo a přípravek je oživení kosmetický suchým pro Dry LABEL.M vlasů způsobem Suchý šampon vašich vyčištění. Mytí i vám Tento speciální bez váš šampon pomůže zdokonalit účes vlasů. V můžete...

[zboží stejné od značky Label.m](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!